

《迅速制敌》

图书基本信息

《迅速制敌》

内容概要

《迅速制敌:一场真正的军事革命》是《震慑与畏惧：迅速制敌之道》的姊妹篇。书中全面系统地论述了达成“迅速制敌”目标的理念、特点、部队编成、使用的技术以及这一理念将要面临的政治、预算和社会等方面的反应。该书认为，“迅速制敌”理论是一种完全不同于现行理念的国防理念，而且由此所产生的“迅速制敌”部队也完全不同于现有的占有绝对优势的“力量对力量”型的部队。如果说《震慑与畏惧：迅速制敌之道》是对“震慑论”的初步探讨，偏重于“震慑与畏惧”的话，那么《迅速制敌：一场真正的军事革命》则更偏重于具体方法的研究，偏重于“迅速制敌”之道的论证。作者提出，他们的用意就是要给国家决策者提供一整套能够快速应付危机。打赢大规模地区战争和遂行“非战争军事行动”的“工具包”，提供一种“革命性”的国防和军队建设思路。两部著作构成了“震慑论”完整的理论体系，为美国现行的国家安全战略(“先发制人”)和作战思想(“速胜论”)提供了理论支持。

《迅速制敌》

书籍目录

“先发制人”和“速胜论”的基石之作 引语 前言 研究小组的说明 第一章 “迅速制敌” 一、“迅速制敌”的主要内容 二、“迅速制敌”的现实问题 第二章 “迅速制敌”部队的定性与定量 一、“震慑与畏惧” 二、四个特性 三、定性描述 四、定量描述 第三章 集中利用和引入“迅速制敌”的技术与系统 一、简介 二、“情报与作战行动战场管理整合器” 三、“可撒布和一次性传感器网络” 四、“全球炮” 五、“生命之光” 六、“侵入型信息战” 七、“虚拟现实控制与感知系统” 第四章 验证“迅速制敌” 一、大规模地区战争 二、“非战争军事行动” 三、政治威慑 四、盟友、盟国和同盟 五、对国防预算与资源的影响 第五章 建议、结论与影响 一、结论 二、几点影响 附录 可产生“震慑与畏惧”效果的技术清单 译后记 我在互联网上采访“震慑先生” ——哈伦·厄尔曼

《迅速制敌》

精彩短评

- 1、虽然从学术的角度讲，我认为目前的这种战争方式是一种历史的倒退，但是，这本书的确把握的很好，并且，它是由美国高级将领写的，军人著书，可以看出一支军队的水平。
- 2、自从鸦片战争以来，中国人就总结出一句格言以自警：落后就要挨打！时光演进到20世纪末，从海湾战争、科索沃战争、阿富汗战争直到“倒萨战争”，说明了另一个真理：不变革就要挨打！在21世纪初的今天，这句话已成为一句与“落后就要挨打”一样值得记取的铮铮格言。作为《震慑与畏惧》的姊妹篇，《迅速制敌》首次出版于1997年。作者是哈伦·厄尔曼、詹姆斯·韦德等几位退役将军。这本书由于在伊拉克战争中成为美英联军战争部署的指导性理论，而名声大噪，一举风靡国际军事理论界，被称为美国版的《孙子兵法》、“倒萨密钥”。这部成书于伊拉克战争六七年前的理论著作能够在六七年后的实战中取得惊人效果，充分证明了其观点的精准预见性。值得我们认真研究。所谓“迅速制敌”理念的背景是包含和平、危机和冲突的整个连续体或谱系。随着局势趋向紧张，危机不断发展，或许还要爆发冲突。“迅速制敌”部队要在其中的每个阶段都能发挥作用，虽然这种能力不一定实际使用。这一要求或意图进一步意味着，“迅速制敌”部队必须具备在该连续体每一点上施加一定的威慑、胁迫与影响力。在非线式或所谓的非对称大规模地区战争中，“迅速制敌”部队的胁迫和威慑能力或许会被最终证明具有最大的作用。
- 3、迅速制敌的力量只有在力量很悬殊的时候才可能出现，老美打了海湾后一直没有和大国甚至间接交过手，不要太迷信自己的优势了，特别考虑到信息技术的迅速全球传播

《迅速制敌》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com